

政策 05 にぎわいと活力と魅力を創出できるまちづくり

施策 02 農業の振興



あるべき姿

農業としての作付面積や生産規模を維持し、安定経営・付加価値化で農業所得が増加します。

施策の成果状況と評価

指標	遊休農地面積 (ha)		対基準値	指標値の注釈															
	後期基準値	8.5		(ha)	(向上)														
指標の動き	R04実績	11.7	<table border="1"> <caption>農業委員会事務局</caption> <thead> <tr> <th>年度</th> <th>面積 (ha)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr><td>基準</td><td>8.5</td></tr> <tr><td>R04</td><td>11.7</td></tr> <tr><td>R05</td><td>10.08</td></tr> <tr><td>R06</td><td>8.06</td></tr> <tr><td>R07</td><td></td></tr> <tr><td>R08</td><td>7.8</td></tr> </tbody> </table>	年度	面積 (ha)	基準	8.5	R04	11.7	R05	10.08	R06	8.06	R07		R08	7.8		<p>(向上)</p>
	年度	面積 (ha)																	
	基準	8.5																	
	R04	11.7																	
	R05	10.08																	
	R06	8.06																	
	R07																		
R08	7.8																		
R05実績	10.08																		
R06実績	8.06																		
R07実績																			
R08実績																			
R08目標値	7.8																		

農産物収穫量(米、麦、大豆)(t)		【農政課】	指標値の注釈	
指標	対基準値		(低下)	(対前年度)
指標の動き	後期基準値	11,236	(低下)	分析評価
	R04実績	10,638	(低下)	
	R05実績	10,533	(低下)	
	R06実績	10,297	(低下)	
	R07実績		(目標達成度)	
	R08実績		■ (低)	
	R08目標値	12,100	■ (低)	

(t)

年	実績(t)	目標値(t)
R04	10,638	
R05	10,533	
R06	10,297	
R08	12,100	12,100

指標	花き出荷額(千円)	対基準値	指標値の注釈	
指標の動き	後期基準値	1,608,654	【農政課】 (低下)	
	R04実績	1,679,453		
	R05実績	1,579,164		
	R06実績	1,376,980		
	R07実績			
	R08実績			
	R08目標値	1,895,000		
	(千円)	対前年度		分析評価
	2,000,000	目標達成度		物流に関する長時間労働是正のための時間外労働上限規制の開始に伴う輸送能力不足や燃油価格の変動、気温の上昇による生育不順が挙げられます。今後は国や県の補助等の有効活用を案内していくとともに、高付加価値の花苗等の栽培を推進するなど、出荷額の向上に繋がるよう支援していきます。
1,500,000	■ (低)			
1,000,000	△ (低)			
500,000	□ (高)			
0	■ (高)			
	基準 R04 R05 R06 R07 R08			

基本事業の成果状況と評価

基本事業01 担い手確保と農業経営継続への支援

認定農業者数(人)		【農政課】	対 基 準 値	指標値の注釈	
指 標	(横ばい)			(中)	
指 標 の 動 き	後期基準値	173	(低下)	分析評価	新たに就農し、認定農業者になった方がいる一方で、高齢化や規模縮小、離農などにより認定を辞退される方が増加していることが、計画未到達の原因として挙げられます。
	R04実績	181			
	R05実績	182			
	R06実績	173			
	R07実績				
	R08実績				
	R08目標値	190			

基本事業01 担い手確保と農業経営継続への支援

農業生産法人数（農地所有適格法人数）（法人）		対 基 準 値	指標値の注釈	
【農政課】			(低下)	(向上)
指標の動き	後期基準値	21	(法人)	分析評価
	R04実績	14		R6年度は新たに認定された経営体があり増加しています。今後も安定経営のため、家族経営から法人化に向けたPR及びサポートを行おほか、農地中間管理事業の推進などを通じた担い手への農地集積を図り、農業生産法人数の増加に努めます。
	R05実績	12		
	R06実績	13		
	R07実績			
	R08実績			
	R08目標値	26	(低)	

基本事業01 担い手確保と農業経営継続への支援

農業法人税割額(千円)		【農政課】	対基準値	指標値の注釈		
指標	後期基準値			(低下)	分析評価	
指標の動き	R04実績	905	(千円)	対前年度	法人数の増加に向け、法人化に向けたPRや支援を県と共に実施しており、大規模家族経営農家が順次法人化しています。物価高騰・高温障害等の影響はまだ残っていますが、米価高騰により法人の業績が向上し今回の数値に繋がったものと想定されます。	
	R05実績	716				
	R06実績	1,127	(低下)	対前年度		
	R07実績					
	R08実績		(向上)	目標達成度		
	R08目標値	1,600				
			(低)	■		

基本事業02 生産基盤の整備

指標		かんがい排水路整備率（%）	対基準値	指標値の注釈
			(向上)	
指標の動き	後期基準値	79.4		
	R04実績	79.5	(横ばい)	
	R05実績	79.6		
	R06実績	79.6	(中)	
	R07実績			
	R08実績			
	R08目標値	80.0		

【農政課】

年	実績 (%)	目標 (%)
基準	79.4	79.4
R04	79.5	79.5
R05	79.6	79.6
R06	79.6	79.6
R07		
R08		80.0

基本事業02 生産基盤の整備

指標	新たに圃場整備された面積 (基本計画期間累計) (ha)		【農政課】	対 基準値	指標値の注釈	
	後期基準値	52.3			(ha)	(向上)
指標の動き	R04実績	63.2				
	R05実績	73.2				
	R06実績	75.7				
	R07実績					
	R08実績					
	R08目標値	89.2				
			(ha)			
			基準 R04 R05 R06 R07 R08			

基本事業03 地産地消の推進と競争力の強化

指標	学校給食における米の消費量 (t)		【農政課】	対 基準値	指標値の注釈	
	後期基準値	73.2			(t)	(向上)
指標の動き	R04実績	81.5				
	R05実績	74.9				
	R06実績	74.1				
	R07実績					
	R08実績					
	R08目標値	80.0				
			(t)			
			基準 R04 R05 R06 R07 R08			

基本事業03 地産地消の推進と競争力の強化

指標	鴻巣市産の農産物や花を、市内店舗や直売所で購入している市民の割合 (%)		【農政課】	対 基準値	指標値の注釈	
	後期基準値	78.0			(%)	(向上)
指標の動き	R04実績	78.9				
	R05実績	76.2				
	R06実績	79.4				
	R07実績					
	R08実績					
	R08目標値	85.0				
			(%)			
			基準 R04 R05 R06 R07 R08			